

1, a, $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-3)^n}{\sqrt{n}} \cdot x^n$; $a_n = \frac{(-3)^n}{\sqrt{n}}$;

$\sqrt[n]{|a_n|} = \frac{3}{\sqrt[n]{n}} \rightarrow 3 \Rightarrow R = \frac{1}{3}$ ③

④ Veáypontok: $x = +\frac{1}{3}$ esetén: $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-3)^n}{\sqrt{n}} \cdot \left(\frac{1}{3}\right)^n = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{\sqrt{n}}$ konv., mert Leibniz.

$x = -\frac{1}{3}$ esetén: $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-3)^n}{\sqrt{n}} \left(-\frac{1}{3}\right)^n = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt{n}} = \infty$ ($\alpha = \frac{1}{2} \leq 1$)

Teljes K.T. = $(-\frac{1}{3}, +\frac{1}{3}]$

b, $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-3)^n}{n\sqrt{n}} x^n$; $a_n = \frac{(-3)^n}{n^{3/2}}$; $\sqrt[n]{|a_n|} = \frac{3}{\sqrt[n]{n^{3/2}}} \rightarrow 3 \Rightarrow R = \frac{1}{3}$ ③

④ Veáypontok: $x = \pm\frac{1}{3}$; $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-3)^n}{n^{3/2}} \left(\frac{\pm 1}{3}\right)^n = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(\mp 1)^n}{n^{3/2}}$ konvergens, mert abs. konv., mert $\alpha = \frac{3}{2} > 1$.

Teljes K.T. = $[-\frac{1}{3}, +\frac{1}{3}]$

2, a, $f(x) = \frac{1}{2+6x} = \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{1+3x} = \frac{1}{2} \sum_{k=0}^{\infty} (-3x)^k = \sum_{k=0}^{\infty} \frac{(-3)^k}{2} x^k$ ④

ha $|-3x| < 1$, azaz $|x| < \frac{1}{3}$; K.T. = $(-\frac{1}{3}, \frac{1}{3})$ ③

⑧ b, $g(x) = \frac{1}{(2+6x)^2} = \frac{-1}{6} f'(x) = \frac{-1}{6} \frac{d}{dx} \left(\sum_{k=0}^{\infty} \frac{(-3)^k}{2} x^k \right) = \frac{-1}{6} \sum_{k=1}^{\infty} \frac{(-3)^k}{2} k x^{k-1}$

$f'(x) = \frac{-6}{(2+6x)^2} = \sum_{k=0}^{\infty} \frac{(-3)^k}{4} (k+1) x^k$ ③ $R = \frac{1}{3}$ (mint előbb) ①

$x = \pm\frac{1}{3}$ -ben a sor tagjai nem tartanak 0-hoz \Rightarrow K.T. = $(-\frac{1}{3}, +\frac{1}{3})$ ②

2, C₁

[-2-1]

$$\boxed{8} \quad h(x) = \ln(2+6x) = \ln 2 + \int_{t=0}^x 6 f(t) dt = \ln 2 + 6 \int_{t=0}^x \left(\sum_{k=0}^{\infty} \frac{(-3)^k}{2} \frac{t^k}{t} \right) dx =$$

$$h'(x) = \frac{6}{2+6x} = 6f(x)$$

$$= \ln 2 + 6 \sum_{k=0}^{\infty} \frac{(-3)^k}{2} \cdot \frac{x^{k+1}}{k+1} = \ln 2 + \sum_{k=1}^{\infty} (-1)^{k-1} 3^k \cdot \frac{1}{k} x^k \quad (5p)$$

$$R = \frac{1}{3} \text{ (men vältoris)}$$

$$x = \frac{1}{3} - \text{kon} : \sum_{k=1}^{\infty} \frac{(-1)^{k-1} \cdot 3^k}{k} \left(\frac{1}{3}\right)^k = \text{konv (Leibniz)}$$

$$x = -\frac{1}{3} - \text{kon} : \sum_{k=1}^{\infty} \frac{(-1)^{k-1} 3^k}{k} \left(\frac{-1}{3}\right)^k = \sum_{k=1}^{\infty} \frac{-1}{k} = -\infty \text{ (div.)} \quad (3p)$$

$$\Rightarrow \underline{\underline{K.T. = \left(-\frac{1}{3}, +\frac{1}{3}\right]}}$$

$$3, \boxed{111} \quad \sum_{n=0}^{\infty} (2n+1) x^{2n} = f(x)$$

Taynorleint nitegralva:

$$F(x) = \int_0^x f(t) dt = \int_0^x \left(\sum_{n=0}^{\infty} (2n+1) t^{2n} \right) dt = \sum_{n=0}^{\infty} (2n+1) \cdot \int_0^x t^{2n} dt =$$

$$= \sum_{n=0}^{\infty} (2n+1) \frac{x^{2n+1}}{2n+1} = x \sum_{n=0}^{\infty} (x^2)^n = \frac{x}{1-x^2} \quad (3)$$

ha $|x^2| < 1$,
 $R = 1$ (2)

Tehut

$$f(x) = F'(x) = \left(\frac{x}{1-x^2} \right)' = \frac{1-x^2 - x(-2x)}{(1-x^2)^2} = \frac{1+x^2}{(1-x^2)^2} \quad (2)$$

$$\underline{\underline{R = 1}} \text{ (men vältoris)} \quad (1)$$

4, a, $\boxed{4}$ $f(x) = \cos(x^2) = \sum_{k=0}^{\infty} \frac{(-1)^k}{(2k)!} x^{4k}$ $\textcircled{3}$; K.T. = \mathbb{R} . $\textcircled{1}$

10 $\int_0^1 \cos(x^2) dx = \int_0^1 \left(\sum_{k=0}^{\infty} \frac{(-1)^k}{(2k)!} x^{4k} \right) dx = \sum_{k=0}^{\infty} \frac{(-1)^k}{(2k)!} \left[\frac{x^{4k+1}}{4k+1} \right]_0^1 =$

$= \sum_{k=0}^{\infty} \frac{(-1)^k}{(2k)!} \cdot \frac{1}{4k+1}$ $\textcircled{5}$; Leibniz vor

$\int_0^1 T_8(x) dx = \sum_{k=0}^2 \frac{(-1)^k}{(2k)!} \frac{1}{4k+1} = 1 - \frac{1}{2! \cdot 5} + \frac{1}{4! \cdot 9} = 1 - \frac{1}{10} + \frac{1}{24 \cdot 9}$ $\textcircled{3}$

$H \leq |a_3| = \frac{1}{6! \cdot 13}$ $\textcircled{2}$

5, $f(x, \gamma) = \begin{cases} x \cdot \sin\left(\frac{1}{x^2 + \gamma^2}\right), & \text{für } (x, \gamma) \neq (0, 0) \\ 0, & \text{für } (x, \gamma) = (0, 0) \end{cases}$

4, a, $\lim_{(x, \gamma) \rightarrow (0, 0)} \left(x \cdot \underbrace{\sin\left(\frac{1}{x^2 + \gamma^2}\right)}_{\text{beschränkt}} \right) = 0 = f(0, 0)$, behält f festhalten an originalem! $\textcircled{4}$

5, b, $(x, \gamma) \neq (0, 0)$
 $\boxed{5}$ $f'_x(x, \gamma) = \sin\left(\frac{1}{x^2 + \gamma^2}\right) + x \cos\left(\frac{1}{x^2 + \gamma^2}\right) \cdot \frac{-2x}{(x^2 + \gamma^2)^2}$ $\textcircled{3}$

$f'_\gamma(x, \gamma) = x \cos\left(\frac{1}{x^2 + \gamma^2}\right) \cdot \frac{-2\gamma}{(x^2 + \gamma^2)^2}$ $\textcircled{2}$

c, $\boxed{9}$ $f'_x(0, 0) = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{f(x, 0) - f(0, 0)}{x} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1}{x} \left(x \sin\left(\frac{1}{x^2}\right) - 0 \right) = \lim_{x \rightarrow 0} \sin\left(\frac{1}{x^2}\right) = \text{A}$ $\textcircled{3}$
 mit $x_k = \frac{1}{\sqrt{k\pi}}$ ergibt $\sin\left(\frac{1}{x_k^2}\right) = 0$, $x_k = \frac{1}{\sqrt{\frac{\pi}{2} + 2k\pi}}$ ergibt $\sin\left(\frac{1}{x_k^2}\right) = 1$ $\textcircled{3}$
 $f'_\gamma(0, 0) = \lim_{\gamma \rightarrow 0} \frac{f(0, \gamma) - f(0, 0)}{\gamma} = \lim_{\gamma \rightarrow 0} \frac{0 - 0}{\gamma} = 0$ $\textcircled{3}$

6, $f(x, \gamma) = \ln(3x^4 \gamma^2 + 1)$; $P_0(-1, 1)$

a) $f'_x(x, \gamma) = \frac{12x^3 \gamma^2}{3x^4 \gamma^2 + 1}$ ②
 $f'_\gamma(x, \gamma) = \frac{6x^4 \gamma}{3x^4 \gamma^2 + 1}$ ②
 $\text{grad } f(P_0) = \begin{bmatrix} f'_x(P_0) \\ f'_\gamma(P_0) \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} -3 \\ 3/2 \end{bmatrix}$ ②

Erweitert sich altaläben: $z - z_0 = f'_x(x_0, \gamma_0)(x - x_0) + f'_\gamma(x_0, \gamma_0)(\gamma - \gamma_0)$

Wert: $f(-1, 1) = \ln 4$; ① $z - \ln 4 = -3(x+1) + \frac{3}{2}(\gamma-1)$ ②

b) $\underline{v} = \begin{bmatrix} 3 \\ -4 \end{bmatrix}$; $\|\underline{v}\| = \sqrt{9+16} = 5$; $\underline{e} = \frac{\underline{v}}{\|\underline{v}\|} = \frac{1}{5} \begin{bmatrix} 3 \\ -4 \end{bmatrix}$ ②

$\left. \frac{df}{d\underline{e}} \right|_{P_0} = \underline{e} \cdot \text{grad } f(P_0) = \frac{3}{5} \cdot (-3) + \frac{-4}{5} \cdot \frac{3}{2} = \frac{-9}{5} - \frac{6}{5} = \underline{\underline{-3}}$ ②

c) $\frac{\text{grad } f(P_0)}{\|\text{grad } f(P_0)\|} = C \cdot \begin{bmatrix} -3 \\ 3/2 \end{bmatrix}$ ③, Richtung maxi-

mali. Extrem: $\|\text{grad } f(P_0)\| = \sqrt{(-3)^2 + (\frac{3}{2})^2} = \frac{\sqrt{36+9}}{2} = \frac{3}{2} \cdot \sqrt{5}$ ②

7, $f(x, \gamma) = g(3x\gamma + \gamma^2)$

$f'_x = g'(3x\gamma + \gamma^2) \cdot 3\gamma$ ①; $f'_\gamma = g'(3x\gamma + \gamma^2)(3x + 2\gamma)$ ①

$f''_{xx} = g''(3x\gamma + \gamma^2) \cdot 9\gamma^2$ ②

$f''_{x\gamma} = f''_{\gamma x} = g''(3x\gamma + \gamma^2) \cdot 3\gamma \cdot (3x + 2\gamma) + 3 \cdot g'(3x\gamma + \gamma^2)$ ②

$f''_{\gamma\gamma} = g''(3x\gamma + \gamma^2)(3x + 2\gamma)^2 + 2g'(3x\gamma + \gamma^2)$ ②

8, $f(x) = (1+x)^{1/3}$; $T_3(x) = \sum_{k=0}^3 \binom{1/3}{k} x^k = \binom{1/3}{0} + \binom{1/3}{1}x + \binom{1/3}{2}x^2 + \binom{1/3}{3}x^3 =$
 $= 1 + \frac{1}{3}x + \frac{\binom{1/3}{2}(-2/3)}{2!}x^2 + \frac{\binom{1/3}{3}(-2/3)(-5/3)}{3!}x^3$